

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2019年7月30日 星期二
农历己亥年六月廿八

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrs8888@sina.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第17197号

李鹏同志遗体在京火化

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民等到八宝山革命公墓送别。胡锦涛在外地送花圈表示哀悼

李鹏同志病重期间和逝世后，习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京7月29日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治家，党和国家的卓越领导人，中国共产党第十二届中央政治局委员、中央书记处书记，第十三届、十四届、十五届中央政治局常委，国务院原总理，第九届全国人民代表大会常务委员会委员长李鹏同志的遗体，29日在北京八宝山革命公墓火化。

李鹏同志因病于2019年7月22日23时11分在北京逝世，享年91岁。

李鹏同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等，在哀乐声中缓步来到李鹏同志的遗体前肃立默哀，向李鹏同志的遗体三鞠躬，并与李鹏同志亲属一一握手，表示慰问。胡锦涛在外地送花圈，对李鹏同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，李鹏同志生前友好和家乡代表也前往送别。

上午9时30分许，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等，在哀乐声中缓步来到李鹏同志的遗体前肃立默哀，向李鹏同志的遗体三鞠躬，并与李鹏同志亲属一一握手，表示慰问。胡锦涛在外地送花圈，对李鹏同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，李鹏同志生前友好和家乡代表也前往送别。

中共中央办公厅印发《关于贯彻实施公务员法建设高素质专业化公务员队伍的意见》

新华社北京7月29日电 近日，中共中央办公厅印发了《关于贯彻实施公务员法建设高素质专业化公务员队伍的意见》(以下简称《意见》)，并发出通知，要求各级党委(党组)及其组织(人事)部门把学习贯彻新修订的公务员法作为一项严肃的政治任务，把贯彻实施新修订的公务员法与建设高素质专业化公务员队伍结合起来，努力建设一支信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的公务员队伍。

《意见》指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，坚持和加强党对公务员队伍的集中统一领导，坚持党管干部原则，落实新时期好干部标准，紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，适应推进国家治理体系和治理能力现代化要求，依法管理和服务公务员队伍。

《意见》强调，要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装公务员队伍，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为公务员培训的首要任务、考试测查的重要内容和考核监督的重要方面，把政治标准和政治要求贯穿融入公务员队伍建设全过程各方面，推动广大公务员加强政治历练，培养斗争精神、增强斗争本领，践行全心全意为人民服务的根本宗旨，立足岗位、履职尽责，为实现新时代党的历史使命建功立业。

《意见》提出，要深化分类改革，提高管理水平科学化水平；拓宽公务员队伍来源渠道，

优化队伍结构；强化培养锻炼，提升能力素质；完善考核机制，发挥激励鞭策作用。

《意见》要求，要坚持从严管理，锤炼过硬作风，健全日常管理监督制度，加强对公务员的全方位管理，着力纠正形式主义、官僚主义，严肃查处不担当、不作为、乱作为等问题，严格依法依规开展考录、培训、考核、职务职级任免升降、奖惩、监督等工作。要加强正向激励，激发公务员队伍活力，突出重视基层导向，切实为基层公务员松绑减负。

《意见》强调，各级党委(党组)要充分认识贯彻实施公务员法建设高素质专业化公务员队伍的重大意义，加强组织领导。各级组织部门要切实履行好统一管理公务员工作职责，各级机关要履行好公务员管理主体责任，努力开创公务员工作新局面。



7月29日，天气晴好，衡阳城区蓝天白云美如画。统计数据显示，2019年1—6月，我市城区环境空气质量优良天数比列90.6%，同比上升7.7个百分点，5个评价点位环境空气质量优良天数比例相比上年同期均有不同程度上升。

■文/记者 罗盟 图/实习生 肖远程

省委办公厅 省政府办公厅印发

《促进人才向基层流动实施方案》

详见 7 版

我市脱贫攻坚呈现“两降两升”



本报讯 (记者 武孝军) 记者从市扶贫办了解到，今年以来，我市全面开展脱贫攻坚“大清查、大整改、大提升”专项行动，全面提升全市脱贫攻坚质量和水平。

我市以大清查为抓手，强化责任落实，全力排查影响脱贫攻坚目标实现的突出问题。市委、市政府主要领导带头采取“四不两直”方式，深入各县(市)贫困户家中，与贫困户拉家常，摸排问题，研究对策。全市建立了以联系乡镇的县级领导挂帅，乡镇党委书记负总责，乡镇联村干部、驻村工作队员、“村支两委”成员具体落实，各级行业扶贫部门积极配合的大清查工作责任机制，动员了市、县、乡、村四级

干部进村入户，既对建档立卡贫困户，又对非建档立卡特殊困难“四类人员”(低保户、重残户、重病户及分散供养的五保户)，实现“两不愁、三保障”的核心保障指标等情况进行全面的排查，做到问题清查“村村过关、户户过关、人人过关、项项过筛”。目前，已摸排出各类问题29188个。

同时，以问题为导向，强化政策落实，有效突破扶贫领域体制机制障碍。全市针对“三大行动”摸排出来的问题分行业、按性质进行了分类整理，各县(市)区扶贫开发领导小组以交办函的形式，向各乡镇党委书记和行业扶贫部门主要负责人进行交办，各地迅速整改。目前，已整改到位21309个，尤其是一些影响“两不愁三保障”实现的政策障碍得到彻底解决。通过“三大行动”的扎实展开，我市脱贫攻坚工作朝着“两降两升”(信访总量、负面舆情降低，脱贫攻坚质量、人民群众满意度进一步提升)趋势发展。1—6月，全市涉贫信访量同比降低61%，负面舆情同比降低50%。

《人民日报》6个整版点赞湖南

耒阳市、衡南县亮点工作被重点报道



本报讯 (记者 金明达) 7月29日，《人民日报》用6个整版推出《壮丽70年·奋斗新时代 共和国发展成就巡礼——湖南》系列报道，点赞湖南。该报道中，耒阳市农业奔向现代化、衡南县怡海村卫生环境变美等事迹被重点报道。

记者看到，《壮丽70年·奋斗新时代 共和国发展成就巡礼——湖南》系列报道包括《继往开来新征程 重整行装再出发》《数读湖南》《创新发展强起来》《三湘四水绿起来》《潇湘文化潮起来》《十八洞村

富起来》6个版面的内容。

其中，在《创新发展强起来》版面中重点推荐了耒阳市农业奔向现代化的内容，文中提到“近年来耒阳市致力于农业供给侧结构性改革，推动走规模化、科技化、精细化道路，推动一二三产业深度融合，农业发展迎来了新的春天。仅2018年，耒阳市建成连片种植示范基地120多个、新型养殖示范基地51个，引进产业项目48个。”在《三湘四水绿起来》版面中详细报道了衡南县怡海村过去卫生“脏乱差”，后来在村党总支书记、主任罗开衡带领下，通过完善基础设施，引导村民讲卫生、爱环境，推行“户分类、组收集、村转运”的垃圾集中处理模式”等，使得2017年怡海村获评湖南省美丽乡村建设示范村的事迹。

说出你的金点子

衡阳开展“我为建设最美地级市献一策”征集活动



本报讯 (记者 聂山人 见习记者 徐志强) 记者从市委宣传部“我为建设最美地级市献一策”征集活动办公室了解到，市委宣传部决定从即日起至2019年9月20日，开展献策征集活动。

征集主题要求重点围绕将衡阳建成最美地级市的“规划美、生态美、生活美、产业美、人文美、和谐美、形象美”七个具体目标和实施“城乡规划大优化、污染防治大攻坚、生活品质大提升、经济发展大转型、精神文明大推进、社会安全大稳定、政治生态大清明”七大行动提出意见建议、对策思路和实施方案。征集对象为

衡阳市居民、在外工作的衡阳籍人士、在衡阳工作的外地人士及关注关爱衡阳的各界人士。

征集者可围绕活动主题自定具体题目，文稿应紧扣衡阳市情，观点独到，建议切实可行，切勿照搬照抄；文稿体裁分论文、调查报告和其他类（文艺作品除外）；文稿字数要求不少于500字，不超过3000字；文稿以电子邮件形式投递，征集邮箱：zmdjshy@163.com；请在文头注明“征集”字样，末尾注明作者姓名、单位和电话等信息；也可直接投送至衡阳市委3栋一楼3122室。“我为建设最美地级市献一策”征集活动办公室。联系人：郑君君，电话：0734-8866796、15074740111。

活动期间高质量的文稿将择优推荐至市内主流媒体刊发；活动结束将评出“我为建设最美地级市献一策‘金点子’奖”10名，每名奖励现金3000元。

市公安局离退休干部党支部：

不忘初心跟党走 永葆本色献余热



本报讯 (记者 唐海强) 走进市公安局离退休干部党支部，一股浓厚的党建文化气息扑面而来。近年来，在市公安局党委的统筹指导下，该局离退休干部党支部不断推进党支部“五化”建设，确保全体退休党员干部不忘初心跟党走、永葆本色献余热。

公安机关退休党员多，老党员看重政治待遇，老同事注重情感交流。针对这些情况，市公安局党委将离退休干部党支部“五化”建设纳入全局政治建警、文明创建的重要内容，做到与在职党员党建工作同部署、同规划、同考核、同表彰。以“五化”建设为平台和纽带，局离退休干部党支部定期或不定期组织报告会、学习讨论会、读书班、政治理论讲座、主题党日等系列活动，充分发挥各党小组的组织职能作用，保障了“三会一课”、组织生活会等制度落到实处。

截至目前共组织各种学习教育活动60余场次，参加人数2000余人次。

老年人的身心健康需要关心，党员活动需要场地。市公安局党委整合现有资源，实现在职退休共享，先后在3个分局建设老干党建活动中心5个，在市局机关设立了老干阅文室、心理咨询服务中心、健康中心等，组织老干部学太极、书画、摄影等。同时，该党支部联合局老干办为老同志体检、落实待遇，走访看望或慰问探视在外的、困难的和住院的老同志，确保广大退休党员感到在生活上有组织的依托。从而增强了他们在政治上、情感上的凝聚力。

与此同时，他们注重发挥老干部的政治优势和经验优势，鼓励老干部承担社会责任、积极建言献策，关爱青少年，维护社区治安，参与文明创建和志愿活动，关注公安队伍管理等。组织水平较高的老同志到警官培训中心、戒毒所、看守所，对在职民警开展法制教育、办案经验讲座。积极引导广大退休党员老有所为献余热，传播社会正能量。



衡阳市住建局安监站 宣



掌上衡阳



衡阳日报



衡阳晚报

本月值班编委
张文凯